

CEI MAI BUNI SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1978 stabiliți de federațiile de specialitate SCRIMĂ



1. MIHAI IIU (Steaua), 2. Viorica Turcan (Farul Constanța), 3. Murin Mustafa (Steaua), 4. Petru Kuki (I.E.F.S.), 5. Alexandru Nilca (Steaua), 6. Marcela Moldovan (Farul Constanța), 7. Suzana Ardeleanu (C. S. Satu Mare), 8. Ioan Pop (Steaua), 9. Corneliu Marin (Steaua), 10. Octavian Zidaru (Steaua).

PENTATLON MODERN



1. IULIU GALOVICI (Universitatea Timișoara), 2. Dumitru Spirlea (Olimpia București), 3. Ștefan Cosma (Olimpia București), 4. Constantin Călina (Olimpia București), 5. Tamaș Halász (Universitatea Timișoara), 6. Cezar Răducanu (Olimpia București), 7. Eugen Pop (Universitatea Timișoara), 8. Vasile Nemețeanu (Olimpia București), 9. Sorin Crăciunescu (Universitatea Timișoara), 10. Otto Wermescher (Universitatea Timișoara).

CĂLĂRIE



1. ANGHEL DONESCU (Steaua), 2. Dania Popescu (Steaua), 3. Alexandru Bozan (C.S.M. Sibiu), 4. Cornel Ilin (Steaua), 5. Ion Popa (Steaua), 6. Mariana Moisei (Steaua), 7. Constantin Vlad (Dinamo), 8. Iosif Molnar (Steaua), 9. Gruia Deac (C.S.M. Sibiu), 10. Mircea Neagu (C.S.M. Sibiu).

„Cupa României” la arme cu aer comprimat

PRIMA REUNIUNE INDOOR A CELOR MAI BUNI TRĂGĂTORI ROMÂNI

Odată cu concursul de tir pentru arme cu aer comprimat ce se va desfășura, la sfârșitul acestei săptămâni, în sala din parcul sportiv Dinamo din Capitală, începe seria marilor întreceri interne ale sezonului de iarnă 1978-79. Vineri și sâmbătă, începând de la ora 9, în organizarea federației de specialitate va avea loc „Cupa României”, rezervată tuturor categoriilor de vîrstă, la cele două arme specifice, pușcă și pistol, 10 metri. Este de așteptat ca nivelul întrecerilor să fie ridicat, întrucît pe listele de concurs au dreptul să se înscrie doar acei trăgători care au reușit, cu 3

Față în față, două asociații sportive craiovene

TOCMAI ACOLO UNDE AR TREBUI SĂ SE ÎNTILNEASCĂ...

Vizităm în Craiova două asociații sportive, I.M.M.R. și I.R.A., ambele ducându-și activitatea în unități cu profil economic asemănător: la prima se repară material rulant, la cea de a doua mașini auto.

Asemănare și în ceea ce privește tinerețea colectivelor de muncă — suport, deci, pentru ca exercițiile fizice, sportul, să se afle în atenție — și în privința condițiilor de care dispun pentru desfășurarea ac-

țiunilor. De aici, însă, drumurile se despart, surprinzător, tocmai acolo unde ar trebui să se întilnească, unde ar trebui să înceapă pasiunea și interesul pentru sport, pentru o activitate cu un bogat conținut.

LA I.M.M.R.: „ESENCIALUL ESTE SĂ VREI...”

La I.M.M.R., președintele comitetului sindicatului, Constantin Mitrică, ne spune dintru început: „La noi sînt oameni care uneori vin și din concediu pentru a lua parte la competițiile asociației”. Afirmare riscontantă la prima vedere, dar care are, la o cercetare mai atentă, deplină acoperire în fapte, deoarece la această unitate industrială sportul s-a integrat vizibil în viața colectivului. Asociația sportivă nu dispune de bază materială, de nici un metru pătrat de teren. „Dar acest lucru nu ne-a împiedicat să ne desfășurăm acțiunile la Electroputere, Rovine, Voința sau la Școala generală nr. 10. Esențialul este să vrei...” — ne spune George Cîrstea, secretarul asociației.

Mihai și Victor Popa, laureați ai „Ceferiadei”, dar și colegii lor de muncă Petre Cojocaru, Ion Cașcaval, Constantin Chiciu, Ilie David sau Ion Busuloc, pentru a nu-i numi decît pe cîțiva dintre cei care se evidențiază în activitatea sportivă. Interesant de subliniat este și faptul că secțiile se remarcă prin... preferințe: la „auxiliar” sînt mai mulți atleți, la „montaj” predomină handbaliștii, iar la „a II-a mecanică” fotbalisții, care nu ezită să se înfrunte și cu cei de la Dinamo, C.F.R. sau Metal-Iernu.

La I.M.M.R. nu se poate, însă, spune că s-a făcut totul. Iar cei de aici sînt conștienți de aceasta. Inginerul Petre Dinulescu propunea, printre altele, realizarea unui program de gimnastică la locul de muncă. De asemenea, asociația ar trebui să sprijină ca cei 860 de participanți la complexul „Sport și sănătate” să intre în posesia brevetelor. „Dar cîte nu sînt de făcuți” — spunea George Cîrstea. Principalul este, însă, faptul că la I.M.M.R. există un interes evident pentru ca activitatea sportivă să aibă un conținut din ce în ce mai bogat. „Experiența de pînă acum în cadrul „Daciadei” ne-a oferit o bună bază pentru un viitor pas calitativ”. Afirmare care, sîntem siguri, va avea acoperire în fapte.

LA I.R.A.: „NE GÎNDIM DESTUL DE PUȚIN LA ACTIVITATEA SPORTIVĂ”

La I.R.A., președintele comitetului sindicatului, Victor Nițuică, ne spune dintru început: „Ne gîndim destul de puțin la activitatea sportivă”. Afirmare deconcertantă, care, aveam să ne lămurim ulterior, are și aici... acoperire în fapte. Pentru mai multă obiectivitate să reproducem, însă, răspunsurile primite la încercările noastre de a afla amănunte despre acțiunile cu caracter sportiv organizate în cadrul asociației, răspunsuri oferite de președintele comitetului sindicatului și de Ion Marcu, președintele asociației: Sporadică activitate, mai mult cea de la TESA, „nu s-a făcut nimic pînă acum în cadrul „Daciadei” (de altfel, deși s-a dat startul în ediția a II-a, I.M. nu a reușit să ne spună nici ce discipline sînt cuprinse în programul ediției de iarnă), „documentele asociației se află la secretară, care acum este plecată”, „nu ne putem apropia de alte baze” (oare cum reușesc cei de la I.M.M.R.?), „activitatea nu este la nivelul posibilităților, pentru că tineretul este angrenat în completarea studiilor, iar alții sînt navetiști”, „se face sport, pe-o bere, la sfîrșitul programului, mai mult în secțiile uzinaj-piese de schimb și sculărie”, „bună idee, o să facem și noi o gazetă” (răspuns primit la întrebarea noastră privind mijloacele de propagandă folosite).

Mai mult decît elocvent. Să mai adăugăm că masa de tenis a fost folosită ca banc pentru lucrări de vopsitorie, devenind inutilizabilă, iar în cartierul Valea Roșie, la numai cîteva sute de metri de unitate, se află un teren pe care cei de la I.R.A. ar putea să-l utilizeze, dar...

La acunarea de dare de seamă și alegeri, nimeni, în afara președintelui sindicatului, nu s-a referit la sportul de masă, toți vorbitorii fiind în discuție... performanța. Notăm, totuși, cuvintele tovarășului Ștefan Iovan, pentru că ele ar trebui să constituie un îndemn pentru cei responsabili de bunul mers al activității sportive la I.R.A.: „Trebuie să poruncim hotărîți la treabă, iar anul care vine să constituie un punct de plecare spre o activitate sportivă la înălțimea sardinelor”.

Să sperăm că aceste vorbe frumoase nu vor fi vorbe... în vînt.

Emanuel FANTĂNEANU

RECOMPENSĂ PENTRU... INDISCIPLINĂ!

De anul acesta, patinatorii din Miercurea Ciuc beneficiază și de o pistă betonată, singura de dimensiuni olimpice din țara noastră. Cînd aici se lucra în două schimburi la turnarea betonului, cu gîndul că în actualul sezon vor avea asigurate condiții optime de pregătire și concurs, alergătorii de toate categoriile din acest oraș se antrenau cu strîngură...



...în așteptarea înghețului. Cu o singură excepție: Laura Daradica, care avea cele mai multe motive să fie un exemplu de constinciozitate, deoarece, la propunerea antrenorului sale Maria Tașnadi (și ținîndu-se seama că e o patinatoare cu reale posibilități de progres), fusese inclusă în lotul republican. Din păcate, selecționarea în lot nu a stimulat-o cîtusi de puțin în procesul de instruire. Dimpotrivă, ea a continuat să pună mai presus interesele personale și, într-o bună zi, în timp ce colegii ei se antrenau cu seriozitate, Laura nici nu s-a mai prezentat la program. N-a venit nici a doua zi, nici a treia.

Cînd a revenit, parcă nimic nu s-ar fi întîmplat în activitatea ei. Și, de necrezut, în loc să fie sancționată pentru sustragerea de la îndeplinirea unor obligații elementare, conducerea S.C. Miercurea Ciuc a găsit de cuviință să o trimită la cîteva concursuri de verificare în străinătate, acordîndu-i-se doar un simplu avertisment. Prin urmare, pentru această evidentă abatere de la disciplină (la vîrsta ei, Laura Daradica mai are și alte „episoade triste”), a fost recompensată cu o deplasare peste hotare, măsură care ni se pare, cel puțin, ciudată. În schimb, federația de specialitate, care ne-a adus la cunoștință cazul respectiv, n-a ezitat să o excludă din lotul reprezentativ.

Traian IOANIȘESCU

P. S. Aflăm că, zilele trecute, la întorcerea în țară a sportivel, S.C. Miercurea Ciuc, în sfîrșit, s-a dumirit cum trebuie apreciate actele de indisciplină, suspendînd-o pe timp de un an.

pe timp de iarnă și pentru antrenamente de tir și la poligonul din aceeași localitate, componenții loturilor olimpice de pușcă și pistol se vor prezenta, și ei, la startul „Cupei României”. Prezența celor mai buni trăgători români în sala Dinamo va fi o garanție în plus pentru succesul acestei competiții.

ÎNTRERECI DE TENIS LA BUCUREȘTI

Sala de tenis din cadrul complexului „23 August” va fi din nou gazda unor interesante întreceri „indoor”. Începînd de azi se dispută întilnirea internațională amicală dintre echipele Steaua și T.S.K.A. Sofia. De luni, au loc întrecerile tradiționale turnee dotat cu trofeul „Memorial Marin Vișiru”

DRUMURILE SE DESPART

Față în față, două asociații sportive craiovene

„CUPA 30 DECEMBRIE”

Vineri și sâmbătă, traseele marcate în Poiana mică a Brașovului vor intra din nou în stăpînirea schiorilor fondiști. Cei mai buni juniori și seniori își vor disputa întilnirea în „Cupa 30 Decembrie”, unul din principalele teste în vederea alcătuirii loturilor naționale pentru viitoarele competiții internaționale la care vor fi prezenți schiorii fondiști români.

CURIER VOLEIB

Derbyul masculin al turului, Steaua — Dinamo, este programat duminică (de la ora 17) în sala Floreasca. Merită să fie văzut!

Abia întoarsă de la Uppsala — unde a învins echipa suedeză „Student” cu 3-0 în meciul retur cîntînd pentru turul I al „Cupei cupelor” — Volei Club Penicilina Iași a plecat din nou peste hotare. Echipa antrenorului N. Roibescu susține un turneu de 3 jocuri în Bulgaria (la Sofia și Plovdiv), între 22 și 25 decembrie, apoi va pleca în R. F. Germania la un turneu internațional fulger cu opt echipe, revenind la Iași în primele zile ale anului viitor.

Explorări Baia Mare va disputa finala primei ediții a „Cupei Balcanice” în compania formației iugoslave Vardar Skopje. După cucerirea titlului de campioni ai primei ediții a „Daciadei”, maramureșenii țin cu tot dinadinsul să adauge frumosului trofeu național, obținut în toamnă, unul internațional. Succes!

Pină acum doi ani, întilnirilor Rapid — Dinamo, în campionatul feminin, le consacram un spațiu larg, ca la marile derbyuri. Și erau. Acum nu mai sînt. Să vedem ce părere au gîuleștencele despre acest „nu mai sînt” astăzi, de la ora 18, cînd le vor primi pe campioane (și liderele detașate), dinamovistele, în fustul propriu pentru jocul restant din ultima etapă a turului...

Se constată (și nu pentru prima oară în acest an) că organizatorii meciurilor de volei ale echipei Oțelul din

Conc... de săpt... monstrat... pe fapte... niilor, ocupate... roșka A... Lungoci... Sînt d... te spect... bătă, in

Orașul... iau măs... în bune... pe teren... cazul, r... lul — V... tatorii... locală... oaspeți... pe arbit... pagandă... rației a... aceste... du-i în... pentru r... mate, c... le patru... gazde, „cură”... s-ar put... baliștii... drum, p... casă ni... definitiv

La... Enescu... reprezenta... Românie... Era o m... plecat c... soara, d... stanța ș... lați, la... C.S.U. ș... echipele... ar vrea... turisist... natului... joc 3-4... vreau... drept”.

Se... doilea t... nică sea... ne ecn... aștepta... nuarie... natului... pentru... rii mai... re la d... de tine

Se... doilea t... nică sea... ne ecn... aștepta... nuarie... natului... pentru... rii mai... re la d... de tine

Se... doilea t... nică sea... ne ecn... aștepta... nuarie... natului... pentru... rii mai... re la d... de tine

De la CORESPONDENȚII NOSTRI

LA DEVA, o premieră pugilistică: „Centura Decembal”, competiție organizată de asociația sportivă Voința, care a reunit boxeri din Cluj-Napoca, Hunedoara și, firește, Deva. Trofeul a revenit echipei Constructorul Hunedoara. Printre cei care au furnizat meciuri spectaculoase s-au aflat: Fl. Popa (cat. 66 kg), A. Arman (cat. 66 kg) — Deva, S. Giurgiu (cat. 66 kg) — Cluj-Napoca, M. Turcas (cat. 67 kg) și Gh. Bulancea (cat. 65,5 kg) — Hunedoara. CEI MAI MICI PATINATORI sînt buni și astăzi în pînă activitate. Ei au participat, zilele trecute, la etapa municipală a „Cupei pionierilor” la proba de viteză. Au terminat în postură de distigători: Mircea Șerban, Felicia Dudău (Sc. gen. 5) — la categoria cîluș I, Daniel Aldea (Sc. gen. 2) și Lăcrămioara Vlad (Sc. gen. 5) — cîluș II. DOUA NOI ASOCIAȚII sportive la Brăila: Hidromelioratorul, pe lângă L.E.L.I.F., care are 2.000 de membri și secții de tenis, șah și tenis de masă și Siretul, care funcționează pe lângă Fabrica de prelucrarea fructelor și leșumelor Vădeni. Aici, sportivii au la dispoziție terenuri de tenis și fotbal și o sală pentru șah și ping-pong. SALA SPORTURILOR din Galați — care oferă condiții bune desfășurării partidelor de volei, baschet și handbal — are și unele neajunsuri. Tabela electronică de marcare funcționează doar parțial, din cauza lipsei bilelor magnetice care formează inscripția respectivă. COMISIA JUDEȚEANĂ de popice Brașov a inițiat o utăliă competiție pentru sportivii nelegitimați — „Cupa 30 Decembrie”, care se desfășoară în trei etape. La prima fază, cea pe asociație, s-au întrecut peste 300 de băieți și fete. Etapele următoare sînt programate pentru 22 (localități) și 25-27 decembrie (finala pe județ). C. S. VOINȚA BUCUREȘTI, cu sprijinul unor cooperative meșteșugărești, printre care „Încălțămînta manuală” (președinte: Vasile Timariu), a amenajat pe platforma industrială Căteju un minicomplex sportiv, compus din terenuri pentru volei, fotbal și hand-

bal, creîndu-se astfel noi posibilități de concurs numeroșilor tineri din unitățile cooperatiste ale Capitalei. PRINTRE MANIFESTĂRILE desfășurate la Sinaia sub egida „Daciadei” s-a numărat și un reușit concurs de selecție la lupte, pentru copii născuți între anii 1966-1970. Din numărul mare de participanți (peste 100), antrenorul echipei Carpați Sinaia (din Divizia A), care a condus selecția, s-a oprit asupra unor copii talentați pentru atletică grea, cum sînt Costinel Mares, Adrian Avarvarei și alții. IN COMUNELE TULCENE Turcas, Cerna, precum și în satele Poșta, Zebil, Cataloi și Enisala s-au amenajat, în această toamnă, o serie de terenuri sportive simple sub direcția îndrumare a C.J.E.F.S. LA ROMAN s-a desfășurat „Cupa metalurgistului” la fotbal, competiție organizată de Consiliul municipal al sindicatelor, în care Metalul P. Neamț a dispus, în meciul decisiv, cu 2-1 de Metalul Roman. C. S. Ș. RADAUȚI a câștigat „Cupa 30 Decembrie” la hochei, întrecere găzduită de patinoarul artificial din Suceava, la care au participat peste 1.500 de tineri din Oradea, Salonta, Beius, Diosig, Tileagd și Cordău. Printre distigatoarele s-au numărat școala generală nr. 9 Oradea și cea din comuna Cordău, precum și liceele orădene „Alexandru Moghioros”, Sanitar și A.S. Favorit Oradea. POFTCARILOR BĂTMĂRENI Gheorghe Vuță și Ion Biciușcă, din echipa campioană a țării (Aurul), li s-au înmînat, într-un cadru festiv, înmîntea partidului divizionare Aurul — Juț Petrița, titlul de „Maestru al sportului”.

RELATĂRI DE LA: I. Jura, I. Ionescu, Tr. Enache, T. Siropoi, C. Gruia, V. Timuc, I. Ștefan, D. Moraru-Silva, M. Chiriac, L. Mîndrescu, L. Ghișă și L. Chira.

UL... (U... C.S.M. NAPOC... Văgăria... ta. Cei... tori: L... iar de... da, Arb... cău și... rești (I... UNIV... VA — 2-3 (11... denții a... primul... al patru... gat pe... da, Stea... (Univer... Suseșlea... din Buc... coresp.). SILVA... NIEI — (13, 11... tură tel... a fost m... opus o... marcați... diță (Si... Bozdog... Ionescu... Marian... fan — o... (U... ționare... cluburi... te noi... ce, astă... striure... șoare... actuale... nale. Toate... dezbătut... ponder... conferi... tului, ș... rare, și... planuri... asigure

7. LA SPORT CLUB, 18 JUCĂTORI (din 20) SÎNT BĂCĂUANI

BILANȚUL TURULUI: 17 8 2 7 22 - 16 = 18 PUNCTE

- Puncte realizate: 18 (15 acasă + 3 în deplasare - victorie cu Politehnica Timișoara, un punct cu U.T.A.): procentaj: 52,9 în clas.
- Golgeterul echipei: Vamanu - 5 goluri.
- Cartonașe roșii: nici unul.
- Cartonașe galbene: 25 - cele mai multe (Șosu - 6).
- Jucători folosiți: 18 - Vamanu (17 meciuri - media notelor: 7,17), Cotargiu (17-6,85), Lunca (17-6,76), Ansohi (17-6,06), Șosu (16-6,62), Chitaru (16-6,06), Andrieș (15-6,40), Cărpuci (14-6,50), Botez (15-6,00), C. Solomon (13-6,00), I. Solomon (11-6,44), Pană (10-6,12), Ursache (9-7,77), Mindriță (9-6,55), Elisel (7-6,57), Mihu (7-6,00), Panoș (5-6,00), Florea (1-4,00).
- Media notelor echipei: 6,50 (6,56 acasă, 6,44 în deplasare).

Sport club Bacău este echipa care în ultimii ani a suferit cele mai mari transformări, atât pe planul reînnoșării și întineririi lotului, cât și în ceea ce privește promovarea elementului local. Procesul acesta greu (și complex în această vreme) a început odată cu lupta pentru revenirea în Divizia A, în toamna anului 1974, și de reușita acestei acțiuni se leagă numele antrenorilor Gh. Constantin, M. Nedelcu, D. Nicolae-Nicușor, N. Vătafu, precum și cel al președintelui clubului, prof. C. Costinescu, el însuși un valoros și pasionat antrenor tehnician.

Așa se face că Sport club Bacău a devenit, din toamna acestui an, formația cea mai

rea conducerii tehnice de către antrenorul Tr. Ionescu, un iscusit și experimentat meșter în arta construirii unei echipe. Practic, s-a trecut - pe calea unei noi orientări metodice în instruire, a creșterii volumului de muncă concomitent cu

reșterea antrenorilor să se transforme, spectaculos, într-o nouă echipă. Ceva însă - destul de consistent și de evident - în direcția realizării unui astfel de deziderat a apărut, totuși, în această toamnă. Și acest ceva se referă la: 1. O substanțială creștere a vigoarei și angajamentului fizic. Echipa aleargă ușor, continuu și cu scop; 2. O relativă îmbunătățire a indicelui de tehnicitate colectivă, consecință a unei mai bune selecții, a unei mai corecte repartizării a sarcinilor pe compartimente și a unui interes sporit în pregătirea individuală; 3. O rezolvare mai fericită a jocului în apărare, lucru confirmat de numărul mic ale golurilor primite (16) în comparație cu cel din toamna anului trecut (30 - aproape dublu). În același timp, problema marcatului și a presingului, deși nu integral rezolvată, a încetat să fie, doar pentru unii, o obligație și pentru alții o necunoscută; 4. O mai mare trăire a jocului, o plăcere chiar de a juca, de aici rezultând o bună circulație în teren, sprijinul reciproc mai oportun, convergența spirituală în lupta pentru rezultat, pentru obținerea victoriei.

Ce n-a reușit însă Sport club să realizeze, așa cum, desigur, și-ar fi dorit? 1. S-a menținut decalajul dintre viteză de joc și tehnica individuală, acesta frînd materializarea unor combinații tactice și reducând șansele finalizării; 2. Atacul s-a situat la cota unei scăzute eficacități (23 de goluri în toamna anului trecut, 24 în primăvară și 22 în toamna acestui an); 3. Problema coordonatorului de joc continuă să rămână deschisă, în ciuda intențiilor lui Vamanu de a se specializa în acest rol, fără însă un suficient efort pentru a-și valorifica talentul și a-și impune autoritatea; 4. În comportarea echipei, mai ales acasă, ideea jocului athletic mai este confundată, uneori, cu duritatea.

În ansamblu judecînd lucrurile și în comparație cu toamna anului 1977, se poate afirma că Sport club Bacău a câștigat o treaptă pe scara clasificației a campionatului. „Urmare firească, spunea antrenorul Tr. Ionescu, a faptului că jucătorii au muncit mai mult, că au răspuns la solicitări. Dar, pentru a face adevărată performanță este nevoie ca munca să fie continuă, nu numai un sezon, ci ani de-a rîndul”. Numai așa, adăugăm noi, Sport club va putea deveni o formație de elită a fotbalului nostru, numai așa va putea să tindă, chiar într-un viitor apropiat, la reeditarea și depășirea celei mai bune performanțe din istoria sa: locul IV în ediția de campionat 1972-73.

Mihai IONESCU



Un gol frumos, înscris de Șosu, într-unul dintre cele mai reușite jocuri ale echipei băcăuane din această toamnă (Sport club - Olimpia Satu Mare 3-0) Foto: Eugen BĂTRINU-Bacău

participarea mai activă a jucătorilor în procesul propriei lor pregătiri - la îmbunătățirea jocului. S-a trecut, mai bine zis, la formarea unui stil de joc propriu, în raport cu particularitățile și posibilitățile de exprimare ale componenților lotului.

Sigur că nu se putea pretinde ca numai într-un tur de cam-

O OARECARE EFERVESCENTĂ CARE TREBUIE AJUTATĂ

În fotbalul nostru asistăm la un moment de punere în discuție a valorilor ultraconsacrate și la apariția unor nume și idei noi. Punerea în discuție a valorilor ultraconsacrate a primit în ultimul timp sprijinul citiva situații inedite:

1. Recent promovată F.C. Baia Mare este la egalitate de puncte cu liderul turului;

2. Stan este liderul golgeterilor, după prima jumătate a campionatului;

3. Echipele recent promovate s-au dovedit a fi mult mai curajoase decât cele din edițiile trecute. Un singur argument este suficient: în ediția 1977-78 a campionatului, în prima lui jumătate, echipele în deplasare au obținut 11 victorii. (Nici una din aceste victorii nu a revenit echipelor promovate). În actuala ediție, numărul victoriilor în deplasare a crescut considerabil - 20 - și ceea ce este mai important 6 din aceste 20 de victorii au fost obținute de echipele promovate: F.C. Baia Mare - 3, Gloria Buzău - 2, Chimia Rm. Vlcea - 1. Procentajul ni se pare edificator în cadrul discuției noastre.

Apropierea nivelului Diviziei B de cel al Diviziei A (fără să excludem și varianta unei anume coborîri a nivelului Diviziei A) s-a făcut simțită în ultimii ani, odată cu creșterea interesului din unele orașe fără trecut fotbalistic. S-a mai constatat - în cazul Rapidului, al Petroșului, al echipelor din Cluj-Napoca etc. etc. - o creștere a entuziasmului publicului, în ciuda faptului că

echipele mai sus citate retrogradau în Divizia B. Acest fenomen trebuie legat și de receptivitatea publicului la nou, chiar dacă acest nou se numește Chimia Tr. Măgurele sau Rulmentul Alexandria.

Această efervescență în rîndul publicului nu face decât să sublinieze faptul că în fotbalul nostru gîndirea stereotipă nu surprinde mișcările și modificările de esență. Un exemplu foarte sugestiv este, în acest sens, promovarea a doi jucători ca Stan și Voicilă în echipa națională. Acești doi înaintași, fără antecedente, au apărut efectiv din spuma mării, dacă aplicăm și în cazul lor șablonul gîndirii stereotipe care cere jucătorilor din lotul A să vină de la București sau Craiova și nu de la Buzău sau Alexandria. Și iată că la Tei Alex, în numai 34 și, respectiv, 16 minute, Voicilă și Stan „dau aripi” unul atac în care premeditățile făcuseră din jucătorii consacrați cheia jocului.

Cazul Voicilă și Stan sînt două cazuri din multe altele posibile. Iată, de pildă, Voicilă a jucat la Rapid a fost îmbrumutat Rulmentului, a revenit, dar s-a întors la Alexandria, pentru că locul centrului înaintaș era ocupat de consacratul Neagu. În cele din urmă, pe parcursul a numai cîteva luni, viața fotbalului, mai puternică decât toate ideile preconcepute, face ca drumurile lui Voicilă și Neagu să înregistreze o răspîntie: Voicilă îmbracă tricoul echipei naționale, iar Neagu, consacratul de ieri, coboară la I.C.S.I.M.

Cazul Voicilă și Stan, cazul efervescenței interesante care se constată la nivelul Diviziei B, mai ales în rîndul echipelor angajate pentru titlu, cazul marelei interese al publicului tinăr (vezi Buzău, Baia Mare, Alexandria etc., etc.), în disputa cu publicul oarecum saturat al orașelor de tradiție, toate acestea demonstrează că viața fotbalului nostru e mult mai dinamică decât celele care încearcă să o cuprindă. Veți spune că e foarte bine. De acord. Numai că viața fotbalului trebuie ajutată prin măsuri adecvate acestei pulsații. Altfel spus: dacă Stan și Voicilă au contribuit, în 20 de minute, pe nepută masă, la mărirea forței ofensive a echipei naționale, e momentul ca fotbalul nostru, ca instituție, să acorde o mare şansă noului în lupta sa (întotdeauna dificilă) cu vechiul.

Ioan CHIRILĂ

DEBUTANȚII AU JUSTIFICAT SELECȚIONAREA

Lotul reprezentativ s-a întors acasă la București după turneul de două jocuri în Grecia și Israel, unde a întîlnit selecționatele celor două țări. Reamintim că meciul de la Atena va avea o revanșă în primăvară, naționala Greciei urmînd să evolueze la București la sfîrșitul lui martie 1979, la puține zile înaintea partidei România - Spania, pentru care „tricolorii” vor avea astfel posibilitatea unei ultime și utile verificări. Este motivul - sau unul dintre motive - pentru care s-a acceptat efectuarea celor două întîlniri într-o perioadă (după terminarea sezonului) cînd este de înțeles că jucătorii naștri au deținut o formă cit de cit convenabilă. Un alt scop pentru care s-au perfectat meciurile de la Atena și Tei Aviv, poate cel mai important în acest moment al activității echipei naționale, l-a reprezentat verificarea unui grup de tineri jucători, capabili să devină componenți fie ai lotului reprezentativ, fie ai celui olimpic, știut fiind că - în 1979 - ambele loturi vor fi solicitate în competiții oficiale: lotul A, mai departe, în Campionatul european, iar cel olimpic în preliminariile pentru calificarea la J.O. de la Moscova. Propunîndu-ne a mai reveni asupra unor aspecte din acest turneu, dorim - în aceste prime rînduri de comentariu asupra meciurilor cu echipele Greciei și Israelului - să prezentăm două dintre cele mai semnificative observații.

Turneul s-a soldat cu o înfrîngere la limită pe stadionul Panathinaikos și cu o egalitate pe stadionul Bloomfield. Eșecul din fața echipei Greciei putea fi evitat dacă echipa noastră ar fi evoluat cu ambiția, am zice chiar cu îndrîjirea cu care a făcut-o după ce s-a văzut condusă cu 2-0 de formația gazdă. Am observat, dealtfel, că și la Tei Aviv ea „și-a dat drumul” tot după ce partenerii de întrecere au deschis scorul. Pînă la aceste momente ale partidelor, cu implicații pe tabela de marcaj, jocul selecționatelor - mai cu seamă la Atena - a avut adeseori un prea pronunțat caracter de tatonare. A fost nevoie, de fiecare dată, de apariția golurilor adversarilor pentru ca fotbalistii noștri să schimbe structural modul de a acționa, să joace rapid și variat, agresiv și eficace. Trezînd peste rolul avut, la prima înfrîngere a reprezentativei

noastre în fața echipei Greciei, de către arbitrul belgian J. Peters. credem că, chiar și în condițiile unui arbitraj vădit neobiectiv, „tricolorii” n-ar fi părăsit terenul învinși dacă ar fi jucat așa cum au făcut-o în finalul partidei. După cum, la Tei Aviv, ei au fost foarte aproape de victorie în acea ofensivă pe care au dezlănțuit-o după golul marcat de Malmilian cu... concursul aceluui smoc de iarbă din fața porții lui Coman. Prin urmare, o mai decisivă acționare din start, mai mult spirit de inițiativă se impunea în ambele situații. Mai trebuie să remarcăm că, așa cum ne-au apărut în partidele susținute cu formația noastră, reprezentativa Israelului a desfășurat un joc mai modern, mai elastic, cu un presing permanent în comparație cu echipa Greciei.

Despre jucătorii tineri încercați, antrenorul Gh. Constantin observa, pe bună dreptate, și cu atîtea exemple în fața ochilor minții: „să nu fi ridicăm acum în slavă pe Cămătaru, Stan și Voicilă”. Avertismentul absolut necesar dacă ne amintim despre atîția tineri sau noi jucători care au „pîlpiit” doar o dată, de două ori în loturile reprezentative, stingîndu-se rapid în anonimat și din cauza unor elogii ale căror sensuri reale aceștia nu le-au sesizat. Sperăm ca virtuțile de atac ale Goriei Buzău, Universității Craiova, ca și cel al Rulmentului Alexandria, care ne-au apărut ca modești și serioși în comportare, să nu calce pe urmele celor ce n-au fost decât meteoriți pe cerul speranțelor fotbalului nostru... Acum vom sublinia că ei rămîn justificate candidaturi pentru loturile A și olimpic. Sînt agresivi, circulă mult în teren, șutează periculos (în special Voicilă și „simt” golul (cazul lui Stan), au calități pentru „spargerea” apărărilor adverse (Cămătaru). Nici ceilalți debutanți - Augustin (care are posibilități net superioare celor arătate pe stadionul Panathinaikos) și Florin Grigore (denn de a fi revăzută la cea mai apropiată soluție) - n-au deziluzionat. Ei n-au avut, poate, aplombul și reușita cuplului Voicilă-Stan în privința pericolozității atacurilor, dar candidaturile lor rămîn valabile în continuare. Lucru accentuat de conducerea tehnică a lotului la terminarea turneului.

Eftimie IONESCU

PUBLICUL TÎRGOVIȘTEAN, PE PRIMUL LOC ÎN „TROFEUL PETSCHOVSKI”

Concomitent cu disputa pentru titlul de campioană, Divizia A mai oferă o interesantă întrecere, cea a spectatorilor. După cum se știe, la fiecare meci susținut acasă de cele 18 formații, publicul din orașele respective este apreciat pentru sportivitatea sa cu note de la 1 la 10. Această pasionantă dispută a spectatorilor are, la jumătatea campionatului actual, un lider autoritar - publicul tîrgoviștean. Meritul supporterilor echipei lui Coman și Tătaru este cu atît mai mare cu

cît ei au cucerit și în ediția trecută „Trofeul Petschovski”, decernat anual de ziarul nostru.

Iată situația la încheierea turului: 1. Tîrgoviște 9,62; 2. Iași 9,22; 3. Buzău 9,12; 4-5. Oradea și Rm. Vlcea 9,00; 6. București 8,92; 7-8. Bacău și Hunedoara 8,88; 9-10. Craiova și Satu Mare 8,87; 11-12. Arad și Petroșani 8,66; 13. Pitești 8,62; 14. Timișoara 8,50; 15. Baia Mare 8,22; 16. Tg. Mureș 8,12.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

La 24 decembrie 1978 ULTIMA TRAGERE

LOTO-2

din acest an, la care se pot câștiga atractive premii în AUTOTURISME și BANI.

REAMINTIM că la tragerile bilunare LOTO 2 se efectuează 3 extrageri a cîte 4 numere fiecare și în total se extrag 12 numere din 75. CÎȘTIGURILE se atribuie pe 6 categorii, la primele 4 categorii avînd valori variabile, iar la ultimele 2 valori fixe (200 lei pentru variantele cu 3 numere din totalul de 12 extrase și 100 lei pentru variantele cu 2 numere din cele 4 ale unei extrageri).

PARTICIPAREA se face pe bilete seria „R” de 10 lei, completeate cu 1 variantă simplă achitată 100% sau 4 variante simple achitate 25%.

MAI MULTE BILETE CUMPARATE - MAI MULTE ȘANSE DE CÎȘTIG!

REȚINEȚI: biletele pentru ULTIMA TRAGERE LOTO 2 din acest an pot fi procurate NUMAI PÎNĂ SIMBĂTA 23 decembrie 1978.

ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la TRAGEREA LOTO din 22 decembrie 1978.

NUMEBELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 20 DECEMBRIE 1978

Extragerea I: 40 3 31 26 41 29

Extragerea a II-a: 4 10 12 25 38 7

Fond total de cîștiguri: 969 562 lei, din care 233.484 lei report la categoria I.

Plata cîștigurilor se va face în Capitală începînd din 26 decembrie pînă la 20 februarie 1979. În țară aproximativ din 3 ianuarie 1979 pînă la 20 februarie, iar prin mandate poștale aproximativ din 3 ianuarie 1979.

Pentru dumneavoastră ÎNTEPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI

organizează: PETRECERI FAMILIALE, SĂRBĂTORIRI, ANIVERSĂRI, BANCHETE ȘI AGAPE COLECTIVE.

În elegante saloane ale restaurantelor din rețeaua I.T.H.R.: Dorobanți, Berlin, Modern, Cina, Nord, Mărul de Aur, Palas, Turn, Bucur, Universal, Dimbovița, Braseria Lido, Pădurea Băneasa, Parcul Privighetorilor, Debarcader, Herăstrău.

Înscrieri și informații la filiala de turism din str. Mendeleev nr. 14 (Piața Amzei), telefon 15.77.94.

DOVADĂ

superior a celei de a II-a ediții a „Daciadei”, dezvoltarea simțitoare a activității de educație fizică, sportului și turismului de masă, ca și îmbunătățirea performanțelor sportivilor noștri.

Sportivii, antrenorii și tehnicienii, profesorii de educație fizică, întregul activ al mișcării sportive își exprimă și cu această ocazie profunda recunoștință față de conducerea partidului, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, și se angajează ferm să facă totul pentru a îndeplini sarcinile de mare răspundere trasate mișcării sportive.

Ioan CHIRILĂ

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

(Urmare din pag. 1)

mai accelerată a forțelor de producție, cit și ridicarea nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Plenara a relevat necesitatea asigurării tuturor condițiilor pentru extinderea, în anul 1979, a reducerii săptămânii de lucru. În acest scop vor fi luate toate măsurile tehnico-economice și organizatorice pentru buna desfășurare a producției și a muncii, pentru îndeplinirea în condiții de calitate a sarcinilor de producție.

Plenara a arătat că îndeplinirea exemplară a sarcinilor stabilite de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului privind dezvoltarea economico-socială a țării reclamă perfecționarea continuă a organizării și conducerii întregii activități, lărgirea democrației și participarea tot mai activă a oamenilor muncii la activitatea de conducere, creșterea rolului clasei muncitoare în toate organismele de conducere colectivă. Aceasta impune, de asemenea, perfecționarea activității Consiliului Național, a Biroului Executiv, a tuturor consiliilor oamenilor muncii, pentru a-și îndeplini tot mai bine rolul și răspunderile ce le au în organizarea și desfășurarea activității economico-sociale.

Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii a dat o înaltă apreciere activității neobosite desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și statului, contribuției sale fundamentale la elaborarea și îndeplinirea întregii politici interne și externe a României socialiste, politică ce corespunde în cel mai înalt grad intereselor supreme ale patriei noastre socialiste, aspirațiilor de bunăstare, pace și progres ale întregului popor. În cuvântul lor, participanții la dezbateri au subliniat că activitatea tovarășului Nicolae

Ceaușescu constituie un minunat exemplu de promovare consecventă a hotărârilor Congresului al XI-lea, a prevederilor Programului partidului, de slujire devotată a intereselor fundamentale ale poporului român și înfloririi României socialiste, a cauzei generale a socialismului, progresului social, destinderii și păcii în lume.

Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii și-a exprimat adeziunea unanimă față de activitatea desfășurată de delegația țării noastre, de secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, din 22-23 noiembrie a.c., apreciind că ea corespunde întru totul mandatului încredințat, politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii a reafirmat și cu acest prilej hotărârea neabătută a organelor de conducere colectivă a oamenilor muncii de a milita neobosit, strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea exemplară a întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe 1979 și pe întregul cincinal, pentru realizarea Programului partidului de ridicare a patriei pe culmi tot mai înalte de bunăstare și progres.

Participanții la plenară au aprobat, în unanimitate, documentele supuse dezbaterii.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

ECHIPA MASCULINĂ DE FLOREȚĂ C. S. SATU MARE CAMPIONĂ NAȚIONALĂ DE TINERET

Proba masculină de floreță a campionatului de tineret a fost dominată de echipele C.S. Satu Mare și C.S.S. Oradea. Acestea, foarte bine pregătite tehnic, tactic și fizic de antrenorii Ștefan Ardeleanu și, respectiv, Gheorghe Gyulafalvi, s-au dăruit total pentru a aduce clubului lor satisfacția cuceririi titlului de campioană națională. După ce au obținut victoria în primele trei tururi ale finalei, ele s-au întâlnit în turul 4, într-o partidă decisivă. Aceasta s-a ridicat la un bun nivel spectacular, datorită unor asalturi de reală ținută tehnică, din care s-au detașat tinerii florețiști Sorin Roca (C. S. Satu Mare) și Nicolae Ilie (C.S.S. Oradea). Întâlnirea s-a desfășurat sub semnul incertitudinii până la scorul de 6-6. Al 13-lea asalt, cel dintre Perecseni și Roca, câștigat de ultimul, a deschis drumul spre victorie echipei din Satu Mare care, astfel, avea să devină virtual campioană națională, deoarece ultimul meci, cu Dunărea Galați, nu-i putea ridica probleme.

Și celelalte echipe participante la turneul final s-au prezentat bine, cu excepția trăgătorilor de la Progresul București, care au evoluat sub posibilitățile lor.

Iată clasamentul final: 1. C. S. Satu Mare (S. Roca, Z. Huszti, M. Costa, H. Cădariu, A. Balogh), 2. C.S.S. Oradea, 3. Progresul București, 4. Crișul Oradea, 5. Dunărea Galați, 6. Politehnica Timișoara.

M. ATANASIU, coresp.

Meciurile amicale de baschet România - Ungaria

PRIMUL JOC A FOST CÂȘTIGAT DE OASPEȚI

BRAȘOV, 20 (prin telefon). Primul dintre cele trei meciuri amicale dintre reprezentativele masculine de baschet ale României și Ungariei, găzduite de Sala sporturilor din localitate, s-a desfășurat miercuri seară și a fost urmărit de un numeros public. Întâlnirea a debutat cu atacuri susținute ale echipei noastre, care a luat conducerea și părea că va realiza o victorie lejeră. Dar, din min. 6 oaspeții au profitat de câteva inexactități comise de Niculescu și Popa și au trecut la conducere pe tabela de scor. Antrenorul Dan Niculescu i-a înlocuit pe cei doi, însă, în continuare, scorul s-a menținut favorabil selecționatei ungare, care la pauză a avut un avantaj de 3 puncte: 44-41.

La reluare, baschetbaliștii români au luat jocul în serios, iar Cernat și-a continuat cu succes seria aruncărilor de la distanță și de la semidistanță. În min. 30, scorul era egal: 65-65. Mai departe, am asistat la o întrecere echilibrată, în-

resantă, în care fiecare echipă a făcut tot ce i-a stat în putință pentru a inclina balanța victoriei în favoarea sa. Dar, Losonezi, în formă excelentă (a recuperat multe mingi sub ambele panouri și a înscris 31 de puncte) a determinat succesul reprezentativei oaspete. În ultimele 3 minute, formația Ungariei mai avea 5 puncte avans; sportivii noștri au redus diferența până la un singur punct (în ultimele 30 de secunde), dar o pasă greșită a lui Popa a făcut ca oaspeții să obțină victoria cu 91-88 (44-41).

Au marcat: Cernat 41, Niculescu 12, Ivascencu 8, Fluturaru 4, Uglar 9, Popa 10, Opșitaru 4, respectiv Losonezi 31, Nemeth 18, Kamaras 16, Reeska 13, Gouth 2, Szocs 11. Au arbitrat D. Crăciun și M. Maiercan (ambii din Brașov). Al doilea meci are loc joi, (n.r. astăzi), la ora 17.

Paul IOVAN

Tragerea la sorți în cupele europene de handbal:

C. C. E.:

Cupa Cupelor:

Ieri a avut loc, la sediul F.I.H. din Basel (Elveția), tragerea la sorți a partidelor din cadrul sferțurilor de finală ale cupelor europene la handbal. Meciurile (tur-retur) se vor desfășura în luna ianuarie.

Cupa campionilor europeni:

T. V. Grosswallstadt (R. F. Germania) — V. S. Z. Kosice (Cehoslovacia);
Stella Sports St. Maur (Franța) — Honved Budapesta (Ungaria);

DINAMO — CALPISA ALICANTE (SPANIA)

H. C. MINAUR — HÜTTENBERG (R. F. G.)

T.S.K.A. Moscova (U.R.S.S.) — S. C. Empor Rostock (R. D. Germană);
DINAMO BUCUREȘTI — Balonmano Calpisa Alicante (Spania).

Cupa cupelor:

MAI Moscova (U.R.S.S.) — VfL Gummersbach (R. F. Germania);
T. V. Hüttenberg (R. F. Germania) — H. C. MINAUR BAIA MARE;

Tatabanya Banyasz (Ungaria) — F. K. Vikingur Reykjavik (Islanda);

S. K. Hutnik Cracovia (Polonia) — S. C. Magdeburg (R. D. Germană).

Conform regulamentului, prima echipă scoasă din urnă își susține meciul tur acasă. Asadar, Dinamo va disputa prima întâlnire pe teren propriu returul urmînd să-l susțină la Alicante. H. C. Minaur joacă întii în deplasare și, apoi, la Baia Mare.

TURNEUL U. E. F. A. — VERITABIL CAMPIONAT EUROPEAN — A DOMINAT COMPETIȚIILE TINERILOR FOTBALIȘTI

Trei mari surprize au punctat în 1978 preliminariile Turneului U.E.F.A. acest veritabil campionat de juniori al Europei, competiția care suscită un mare interes tocmai pentru că... scoate în lume speranțele fotbalistice ale fiecărei țări de pe bătrînul nostru continent. Este vorba, mai întii, de eliminarea echipei Tării Gallor de către modesta formație a Islandei! Un alt outsider, Grecia, s-a calificat pînă la urmă — la penalty-uri — în fața „11”-lui din R. D. Germană, o prezență aproape nelipsită de la turneele finale. În sfîrșit, Turcia a eliminat Bulgaria, de mai multe ori cistigătoare a competiției! Selecționata țării noastre a eșuat și ea — pentru a patra oară consecutiv — în tentativa de a se califica: 0-2, la Pozarevac, și 0-2, la Rm. Vilcea, cu reprezentativa iugoslaviei.

Turneul final al celor de a 31-a ediție a competiției de juniori U.E.F.A. s-a disputat în Polonia, între 5 și 14 mai. Grupa A, de la Bielsko Biala (Portugalia, Italia, Scoția, R. F. Germania), a fost cistigată de juniorii scoțieni, în timp ce la Czestochowa, în grupa B (Grecia, U.R.S.S., Norvegia, Olanda), echipa Uniunii Sovietice și-a depășit net adversarele, fără să primească gol. Grupa C, de la Nowy Sącz (Islanda, Belgia, Ungaria, Iugoslavia), a avut o desfășurare neprevăzută. După meciul cu Iugoslavia (1-2 pe teren, 0-3 la „masa verde”), formația Belgiei s-a retras din competiție și juniorii iugoslavi s-au calificat. Extrem de echilibrat au fost meciurile grupei D, de la Katowice (Spania, Anglia, Turcia, Polonia), în care pe primul loc s-a clasat echipa gazdă. În semifinale: Scoția — Iugoslavia 2-2 și 2-4 (după executarea loviturilor de la 11 m) și U.R.S.S. — Polonia 2-0. Finala și-au disputat-o, asadar, echipele U.R.S.S. și Iugoslavia și a fost cistigată de juniorii sovietici cu 3-0 (0-0), ei dispunînd de o excelentă pregătire fizică, argument decisiv

în balanta meciului. Deși n-a primit nici un gol în cele cinci partide susținute, datorită unei apărări sigure și decise, învingătoare a avut cel mai bun jucător al ei în atacantul Oleg Taran. Va fi el succesul celuialt Oleg, celebrul Blohin, în reprezentativa U.R.S.S.? Pentru jocurile 3-4: Polonia — Scoția 3-1 (2-0).

Trei luni mai tîrziu (5-14 august), tinerii jucători sovietici au triumfat și în „Turneul Priete-

Franța, pe locul trei clasîndu-se Italia (2-1 cu Anglia).

Trăgînd linie și... adunînd victoriile, obținem următorul clasament al juniorilor în anul 1978: 1. U.R.S.S., 2. Iugoslavia, 3. Anglia, 4. Polonia, 5. Grecia. Nu putem încheia această succintă retrospectivă a competițiilor de juniori ale anului fără a reveni la întrecerea de la care am pornit: Turneul U.E.F.A. Tocmai pentru că preliminariile ediției a 32-a au și început și se cunosc deja trei calificate. Sint selecționatele Norvegiei (2-1 și 2-0 cu Tarea Gallor), Scoției (3-0 și 2-0 cu Finlanda) și Danemarcei (0-0 și 4-1 cu Suedia). Din păcate, echipa noastră a pătînit din nou cu stîngul în aceste preliminarii, fiind învinsă cu 0-3, la Brașov, de selecționata Ungariei. Nu-i rămîne, acum, decît să se revanșeze în meciul retur, de la Budapesta.

Laurențiu DUMITRESCU

FLORIN SEGĂRCEANU — O NOUĂ VICTORIE LA MIAMI BEACH

NEW YORK, 20 (Agerpres). — În ziua a treia a turneului de tenis pentru juniori de la Miami Beach (Florida), jucătorul român Florin Segărceanu l-a învins cu 6-2, 4-6, 6-2 pe brazilianul Eleutenari Martin.

SCHIMB DE VEDERI ÎN PROBLEMELE COOPERĂRII INTERNAȚIONALE SPORTIVE

ZURICH, 20 (Agerpres). — Recent a avut loc la Lausanne reuniunea Comisiei de coordonare a activității CIO, Adunării generale a federațiilor sportive internaționale și a reprezentanților Comitetelor olimpice naționale. S-a procedat la un larg schimb de vederi asupra rolului acestor organizații în cooperarea internațională în domeniul sportului.

Pe ordinea de zi a reuniunii au mai figurat probleme privind asistența CIO în formarea instructorilor sportivi, acordarea de ajutor în echipament sportiv unor Comitete olimpice naționale, controlul medical la competiții, combaterea violenței pe terenurile de sport.

JOCURILE SPORTIVE ASIATICE

BANGKOK, 20 (Agerpres). — În capitala Tailandei au continuat întrecerile din cadrul Jocurilor sportive asiatice. Concursul de tenis de masă s-a terminat cu un succes deplin al reprezentanților R. P. Chineze, care au

cistigat și titlurile individuale prin Lian Kuo-lian, la masculin, și Cian Li, la feminin.

Rezultate înregistrate în concursul de atletism: 200 m — Gwanasekeren (India) 21.34; 5000 m — Chand (India) 14:22.0; decathlon — Iwai (Japonia) 7003 p.; greutate — Singh (India) 17.61 m; 100 mg. (f) Tai Sienna (R. P. Chineză) 13.95; stafetă 4x400 m (f) Japonia 3:46.29.

În finala turneului de hochei pe iarbă, echipa Pakistanului a învins cu scorul de 1-0 (1-0) formația Indiei.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM • Campionul mondial de ciclo-cros elvețianul Albert Zweifel, a cistigat în Haombrechtikon — lângă Zurich — cursă internațională, pe distanța de 19.200 km, în 1h 02.28.

HALTERE • La Frankfurt pe Oder (R. D. Germană), bulgarul B. Blagoev a stabilit un nou record mondial la cat. 90 kg, cu performanța de 171,500 kg la „aruncat”.

HOCHET • Turneul de la Pekin s-a încheiat cu victoria echipei olimpice a Finlandei, urmată de România, Japonia, R. P. Chineză și selecționata olimpică a R. F. Germaniei. În ultimul meci Finlanda a cistigat cu 6-2 partida cu echipa olimpică vest-germană. În turneul de la Moscova, pentru premiul ziarului „Izvestia”, echipa U.R.S.S. a învins cu 9-3 (4-1, 3-1, 2-1) selecționata Canadel.

PATINAJ • Competiția internațională feminină de patinaj viteză disputată la Berlin s-a încheiat cu victoria Sylviei Albrecht (R. D. Germană). În vîrstă de 16 ani învingătoarea a totalizat la multitudine 162.396 p. În concursul masculin a cistigat olandezul Hilbert van der Duim, cu 169.396 p. • Concursul feminin de patinaj artistic pentru juniori, desfășurat la Novosibirsk, a revenit sportivei sovietice Natalia Lebedeva cu 57.704 p. Victoria Niou (România) s-a clasat pe locul 8 din 17 concurențe, din 1 țară.

ȘAH • Turneul zonal feminin de șah de la Travnik (Iugoslavia) s-a încheiat cu victoria iugoslaviei Lazarevic, cu 9½ p. • În turneul zonal feminin de la Frunze (U.R.S.S.), cu 3 runde înaintea încheierii competiției, conduce la egalitate sahistele sovietice Maia Ranniku și Nina Gurieli, cu câte 8 p. • La Trilist, în campionatul mondial masculin, după 18 runde, conduce Mihail Tal cu 6½ p (1).

TENIS DE MASĂ • Au luat sfîrșit campionatele internaționale ale Poloniei, desfășurate la Lodz. În finala de simplu masculin, Juhász (Ungaria) l-a învins pe compatriotul său Krelsz, cu 3-2. La feminin, Pak Yun Sun (R.P.D. Coreeană) a dispus în finală cu 3-1 de Pak Yong Ok (R.P.D. Coreeană).